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Ukrinform

У Харкові в процесі відновлення перебувають близько сотні багатоквартирних

будинків, пошкоджених російськими обстрілами, 51 будинок відновили з початку

лютого.

Про це повідомив на публічній дискусії “Відбудова Харкова: спільна візія і стратегія

влади та громади” директор департаменту з благоустрою, відбудови та реконструкції

Харківської міської ради Костянтин Лиска, передає кореспондент Укрінформу.

За його словами, близько 600 будинків отримали пошкодження конструктивів.

“Від моменту створення нашого департаменту у лютому цього року вдалося відновити

51 будинок із незначними руйнаціями, зокрема, йдеться про влучання в дахи, вони

відремонтовані. Також зроблене скління в місцях загального користування та у

квартирах, де це було потрібно. На сьогодні ще близько 100 будинків у відновленні”, -

розповів Лиска.



Читайте також: Десятки пошкоджених будинків: у Харкові показали наслідки

ракетного удару

Він зауважив, що у місті відчутна нестача будівельників, оскільки багатьох

мобілізували до війська. На деяких об’єктах призупинено роботи чи зменшено темпи.
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За інформацією посадовця, з Фонду ліквідації наслідків збройної агресії цього року

Харкову виділили 604 мільйони гривень на відновлення восьми будинків, які мають

значні руйнації. Роботи на чотирьох об’єктах намагатимуться завершити до кінця

2024 року. Інші будинки, з незначними пошкодженнями, відновлюють за кошти

міського бюджету.

Читайте також: У Харкові знесуть частину 9-поверхівки, в яку Росія поцілила

КАБом

Також директор департаменту повідомив, що зараз розробляється сайт, де буде

розміщена інформація про пошкоджені будинки. Там можна буде переглянути, на

якій стадії відновлення перебуває конкретний будинок.

Як повідомлялося, в Чугуївському районі Харківщини відновили два шляхопроводи,

зруйновані російською армією у 2022 році.

Фото: Харківська міська рада
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